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在下圖中
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C 三點的需

A=B=C  
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31 下表為某國的物價資料；假設一籃子商品只包括 10 斤豬肉和 5 件玩具。根據該表，如果基期年為 2009
年，則： 

年 豬肉單價（元） 玩具單價（元）
2009 2 2
2010 3 4
2011 4 4

2009 年的 CPI 為 100，2010 年的 CPI 為 150，2011 年的 CPI 為 200  
2009 年的 CPI 為 100，2010 年的 CPI 為 166.6，2011 年的 CPI 為 200  
2009 年的 CPI 為 100，2010 年的 CPI 為 166.6，2011 年的 CPI 為 300  
2009 年的 CPI 為 30，2010 年的 CPI 為 50，2011 年的 CPI 為 60 

32 假設其他條件不變。當喪志工作者（discouraged worker）人數增加時，失業率會： 
上升 下降 不受影響 先上升後下降 

33 當 Y= C+I+G，C = 50+0.75YD， I = 100，G = 60，YD = Y–T，T = 60，且充分就業水準下之實質所得為
700，為達充分就業必須： 
自發性支出減少 10 自發性支出減少 15 自發性支出增加 10 自發性支出增加 15 

34 簡單凱因斯模型中的消費支出： 
與儲蓄無關  與物價水準呈現同向變動關係  
與可支配所得呈現反向變動關係 與可支配所得呈現同向變動關係 

35 在開放體系的凱因斯模型中，邊際消費傾向為 0.75，邊際進口傾向為 0.15，則政府消費支出增加 100 時，
均衡所得水準將提高多少？ 

100  118 250 667 
36 關於菲力普曲線（Phillips curve）的敘述，下列何者錯誤？ 

是描述失業率與物價膨脹率之間的關係 短期菲力普曲線會隨失業率變動而移動  
短期菲力普曲線會隨預期物價變動而移動 短期菲力普曲線是負斜率的 

37 中央銀行施行沖銷政策（sterilization policy），最主要是要控制下列何者？ 
利率水準 貨幣數量 公債數量 外匯存底金額 

38 中央銀行買進外匯，使貨幣供給增加，最可能造成下列何種影響？ 
本國幣升值 總合需求減少 物價下跌 短期所得增加 

39 在長期，追求利潤極大的完全競爭廠商其： 
價格 > 長期邊際成本 > 長期平均成本 價格 > 長期邊際成本 = 長期平均成本  
價格 = 長期邊際成本 > 長期平均成本 價格 = 長期邊際成本 = 長期平均成本 

40 根據總合供需模型，在其他條件不變，且勞動市場未達充分就業下，出口衰退最可能導致： 
物價下降，貨幣需求量減少，投資需求量增加 物價下降，勞動需求增加，利率下降  
物價上升，貨幣需求量增加，投資需求量減少 物價上升，勞動需求減少，利率上升 

41 有關「法定準備率」的敘述，下列何者正確？ 
法定準備率的高低，由財政部立法訂定 法定準備率提高，銀行的超額準備會增加  
法定準備率降低，銀行體系創造貨幣的能力會提高 法定準備率愈高，公司償債能力亦愈高 

42 下列何者不是簡單凱因斯模型的假設？ 
不考慮政府及國外部門  消費包括自發性及誘發性消費  
投資為所得與利率的函數 物價固定不變 

43 若一國的平均消費傾向等於邊際消費傾向時，下列敘述何者正確？ 
該國的自發性消費等於零 該國的邊際消費傾向等於零  
該國的自發性投資等於零 該國的邊際儲蓄傾向等於零 

44 一般而言，下列何種變化最可能使貨幣數量 M1B 提高？ 
法定準備率提高  民眾之通貨占 M1B 的比例提高  
中央銀行在公開市場買進定期存單 活期存款利率降低 

45 因為短期名目變數與實質變數是互相糾纏在一起的，所以大多數經濟學家認為： 
貨幣可以恆常改變實質產出的長期趨勢 貨幣無法恆常改變實質產出的長期趨勢  
貨幣可以暫時的讓實質產出偏離其長期趨勢 貨幣無法暫時的讓實質產出偏離其長期趨勢 

46 當某時期一國政府有財政赤字，則該期政府公債之淨額會： 
下降 不動 增加 是零 

47 當新臺幣相對美元升值，其他條件不變時，臺灣對美國的出口量一般而言會如何變動？ 
增加 減少 不變 不一定 

48 下列那一種貨幣不是主要的國際貨幣？ 
美元 英鎊 歐元 新臺幣 

49 某國在 2014 年的勞動力 1,200 萬人，就業人口為 1,050 萬人，則此國 2014 年的失業率為多少？ 
15.1% 14.3% 12.5% 11.1% 

50 追求利潤極大的獨占廠商會使： 
邊際收益等於邊際成本 邊際利潤等於邊際成本 邊際收益等於平均成本 邊際利潤等於平均成本 


